
КЛЮЧ
МЕТОДИЧНИЙ КОНСТРУКТОР ДЛЯ БІБЛІОТЕКАРІВ

Місце для

логотипу

бібліотеки

Наталія Довгопол

📅

Народився: 28 лютого 1987 р.

📍 Місце: Бровари

🎂 День народження автора: 28 лютого. 

(А чи є серед вас ті, хто народився 28-го числа будь-якого іншого місяця?)

Письменник

📝 Про автора

Письменниця, культурологиня та громадська діячка.

Працює у жанрі фантастики та історичної прози. Пише книжки для дорослих,

young adult та молодших підлітків.

Вивчала  «Туризм»  у  Національному  авіаційному  університеті.  Згодом

закінчила  аспірантуру  Національної  академії  керівних  кадрів  культури  та

мистецтва за фахом «Теорія та історія мистецтв». 

Довгий  час  займалася  історичною  реконструкцією.  Співзасновниця  театру

історичного танцю «Al’entrada», із котрим гастролювала Україною, частиною

Європи  та  Японією.  Також  працювала  з  дітьми  та  молоддю:  викладала

англійську, організовувала табори, вела гуртки в Київському Палаці дітей і

юнацтва.

Нині  проживає  в  Афінах  (Греція),  де  працює  з  українською  діаспорою  та

українцями, що переїхали внаслідок війни.

Співзасновниця  проєкту  «Фантастичні  Talk(s)»,  що  об’єднує  п’ятьох

українських  письменниць-фантасток.  У  2022  році  разом  із  іншими

учасницями проєкту видала збірку оповідань «Хроніки незвіданих земель».

Дебютний  роман  «Шпигунки  з  притулку  “Артеміда”»  посів  друге  місце  у

конкурсі «Коронація слова 2019» та перше – в премії «Еспресо. Вибір читачів»

(підліткова  номінація).  Книжка  також  стала  фіналісткою  BookPitch  від



Одеського кінофестивалю та увійшла до фіналу премії «Навиворіт» і премії

від BaraBooka.

Роман  «Мандрівний  цирк  сріблястої  пані»  отримав  державну  премію  імені

Миколи Гоголя, був визнаним найкращим підлітковим фентезі 2021 року за

версією BaraBooka та отримав відзнаку від «Еспресо. Вибір читачів».

Книга  «Знайти  країну  амазонок»  у  2021  році  отримала  відзнаку

«Міжнародний вибір» (Греція) від конкурсу «Коронація слова» та ввійшла у

довгі списки Книги року ВВС.

💬 Питання для дискусії з дітьми

Яка подія з життя Наталія Довгопол вас найбільше вразила?

Якби ви могли запитати щось у Наталія Довгопол, про що б ви

запитали?

Чому творчість цього автора залишається актуальною сьогодні?

Яка книга цього автора найбільше зацікавила вас і чому?

Чи пам'ятаєте ви, коли народився Наталія Довгопол? (28 лютого). А чи є

серед вас ті, хто народився 28-го числа будь-якого іншого місяця? 

КЛЮЧ: Краща Література Юним Читачам від Центру

дослідження книги та читання

Національна бібліотека України для дітей: ресурсний центр

для бібліотекарів та всіх, хто працює з дитячою

літературою. 

Дані на порталі оновлюються — перевіряйте нові факти

онлайн.
Скануйте для переходу
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